



2008年2月19日

## 中電「『腦』有所為大行動」 超越籌款目標 成功募集 100 萬港元

### 造福更多香港受痴呆症威脅的長者

中電今天宣布，「『腦』有所為」大行動已成功籌得 100 萬港元善款，較 2008 年 3 月 31 日捐款截止日期提早兩個月達標。所籌得的款項將可為約 5,000 名香港長者提供認知障礙檢測及記憶訓練活動。

善心人士現在仍可共襄善舉，募捐更多善款幫助有機會患上痴呆症的長者。

截至 1 月底，「『腦』有所為」大行動的合作夥伴及善款管理機構香港社會服務聯會（社聯）已收到合共 1,000,213 港元的善款，當中包括中電的配對捐款 40 萬港元、中電員工透過多項內部活動捐出的 92,800 港元，以及來自公眾慷慨解囊的 507,409 港元。由計劃於 9 月中旬展開至 1 月底為止，公眾的捐款已較「健康滿載·耆樂融融」計劃於 2006 年籌得的善款高出 5.4%，成績令人鼓舞。

由中電與社聯合辦的「『腦』有所為」大行動開創同類慈善活動的先河，結集了超過 30 個非政府團體、學術機構、市民大眾及商業機構的力量，共同為香港長者籌募善款。超過 110 名中電員工亦以籌款大使身份義務參與計劃，或於長者中心協助專業人士為長者提供記憶訓練。

這是中電第四年與社聯合作，為香港長者提供服務。過去三年，中電運用籌得的超過 300 萬港元，於流感高峰期向超過 32,000 名長者提供流感疫苗。2007 年，這個慈善計劃推廣至長者的精神健康，幫助他們對抗痴呆症的威脅。

中電常務董事阮蘇少湄女士呼籲市民於 3 月 31 日籌款期結束前繼續踴躍捐輸。她說：「『腦』有所為大行動的成功，不僅在於合作夥伴社聯與支持機構的熱誠參與，更有賴市民對長者的真摯關懷。倘若更多人慷慨解囊，我們便可及早為更多有認知障礙的長者提供診斷服務，並轉介他們接受合適的治療。」

社聯行政總裁方敏生女士表示：「面對嚴峻的人口老化問題，市民不能只倚賴政府，應積極為自己及家中的長者作好準備。此次籌款活動的成功，顯示公眾對此問題的關注及承擔；而商界與社福界的合作，更是社會服務發展的新方向。」

根據調查數字，本港現時約有 70,000 名 70 歲或以上的人士患上痴呆症。隨著人口持續老化，預料 2020 年的患者人數將高達 11 萬人。痴呆症雖未有確治之法，但醫生普遍認同「及早診斷」與「及早治療」是可以減緩退化的速度。

### **關於中華電力**

中華電力有限公司是香港規模最大的電力公用事業，為九龍、新界、大嶼山及大部分離島地區的商業和住宅客戶提供服務。中華電力經營發電、輸電及供電的縱向式綜合服務，為供電地區範圍內的 550 多萬人，提供可靠的電力供應以及卓越的客戶服務。

### **關於香港社會服務聯會**

香港社會服務聯會（簡稱社聯）是一個擁有超過 320 間非政府社會福利服務機構會員的聯會組織，其會員為本港市民提供超過九成的社會福利服務。社聯與機構會員致力推動更完善的社會福利發展及服務，鼓勵社會服務機構作跨界別合作，並倡導公平、公義及關懷的社會，讓本港福利界成為國際社會的典範。

- 完 -

傳媒查詢：

中電控股有限公司

集團公共事務部

黎凱欣女士

電話：2678 8125